

ZENEISKOLAI HÍRMONDÓ



BALATONFÜREDI
TANKERÜLETI
KÖZPONT



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



VII.Évfolyam 26. SZÁM. 2021. Január-Február

Terítéken a zongora - NTP-MŰV-19-0015 számú pályázat

Iskolánk nyertes pályázatának programja 2019 szeptemberétől 2020. december végéig zajlott. A Nemzeti Tehetség Program támogatásával sok érdekes szakmai tevékenység valósulhatott meg. A tervezett programok csak részben, vagy kisebb-nagyobb módosításokkal jöhettek létre a járványügyi helyzet miatt. A programban aktívan részt vevő tehetségek, tehetségígérettek mellett a szülők, tanárok, diákok is részt vehettek programjainkon.

A zongora működésétől, a hangszercsalád elődjeinek megismerése, a precízebb hatékonyabb zongorajáték elsajátításáig sok érdekes dologgal ismerkedhettek meg a tanulók. A mentális felkészülés szereplés alkalmával, a gyakorlást megkönnyítő lazító, erősítő tornagyakorlatok a Musescore kottaíró programmal való megismerkedés, a XX., XXI. századi művek kottaképeinek értelmezése, a művekhez való pozitív viszonyulás elősegítése, mind a professzionálisabb előadáshoz segítette a növendékeket. A szakmai programok mellett a közösségépítést segítette a szabadidős programokban való részvétel (buszos kirándulás, bobázás, táborozás), ahol a gyerekek jobban megismerhették egymást, tanáraikat, közösségi élményeket szerezhettek.

A támogatás segítségével tárgyi jutalmakat is tudtunk vásárolni, melyet a zongoraversenyen kimagaslóan szereplők között oszthattunk ki a gyerekek nagy örömére.

A betervezett, de elmaradt programokról – közös koncertlátogatás, Balaton- Parti Zeneiskolák zongoristáinak találkozója, közös együttlémmuzsikálás – nem mondunk le egy későbbi időpontban (a járvány elvonulása után) fogjuk megrendezni.

Ez az időszak az egyéni fejlődésnek, a tudás elmélyítésének, a gyakorlás hatékonyabbá válásának segít.

A közösségi programok hiányát nehéz pótolni, gyerekként pedig szinte lehetetlen. A zenetanulás, a zenével való foglalkozás szerepe ebben az időszakban még inkább fontossá vált. Nagyon hiányzik mindannyiunknak a közönséggel való találkozás, a nyilvános szereplés, a visszaigazolás. Reméljük, mihamarabb újra szabadon muzsikálhatunk, új pályázati programokon tudunk részt venni, melyek gazdagabbá tesznek bennünket.

Köszönetet mondok minden támogatónak, szülőnek, tanárnak, növendéknek, akik segítségével vagy részvételével a programjaink meg tudtak valósulni.

Steguráné Ormándi Barbara
Intézményvezető

Balatonfüred, 2021. Január 18.